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Інформація  

про хід виконання у  2016 році Програми соціально-економічного розвитку міста 

Старокостянтинова на 2016 р. 

 

Виконавчим комітетом міської ради з метою виконання завдань та заходів передбачених 

у Програмі соціально-економічного розвитку міста Старокостянтинова на 2016 рік (далі 

Програма), яка затверджена рішенням 6 сесії міської ради від 10 червня 2016 року № 5 

проводилась робота спрямована на забезпечення комплексного розвитку, належного 

життєвого рівня населення та збереження стабільної суспільно-політичної ситуації. Найбільш 

актуальні для міста питання розглядалися на сесії міської ради, засіданнях виконавчого 

комітету міської ради та відповідних нарадах. 

Впровадження заходів, спрямованих на стабілізацію соціально-економічного розвитку 

міста, об’єднання зусиль влади, громадськості навколо спільних проблем та інтересів 

протягом 2016 року забезпечило позитивні тенденції розвитку сфер діяльності регіону. 

 

1. Відновлення економічного зростання. Модернізація виробництва 

1.1. Модернізація реального сектору економіки міста 

1.1.1 Продуктивне використання промислового потенціалу 

Основу промислового потенціалу міста складає харчова промисловість – 67 % 

загальнопромислового обсягу реалізованої продукції за 2016 рік, машинобудування – 23,3 %, 

промисловість будівельних матеріалів (виробництво залізобетонних виробів) – 4,7 %, 

теплоенергетика – 3,8 %,  інші галузі – 1,2%.  

Прогнозувалося, що обсяг реалізованої промислової продукції у 2016 році 

становитиме 984502,5  тис.грн.  

Обсяги реалізації промислової продукції  у 2016 р. склали 1119588,1 тис.грн., що 

становить  147,8% у порівнянні до 2015року. Позитивних темпів до рівня попереднього року 

досягли десять з чотирнадцяти підприємств промисловості міста, серед них найбільші ДП 

«Старокостянтинівський молочний завод» (114,0%), ТОВ «Старокостянтинівцукор» 126,5 %, 

ТОВ «Агромоторсервіс» (167,0 %),  ПАТ «Старокостянтинівський завод ковальсько-пресового 

устаткування» (159,2%), ДП «Старокостянтинівське лісове господарство» (119,9%,. 

У 2016 році розпочав виробничу діяльність новозбудований завод з виробництва 

гальванічних елементів (електричних акумуляторів та первинних елементів) ТОВ «Мегатекс-

Індастріал». 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» з метою зменшення споживання газу та збільшення 

об’єму перероблення цукрового буряку, придбані нові твердопаливні котли, модернізовано 

ТЕЦ. Вироблена ТЕЦ електроенергія використовується на власні потреби підприємства та 

реалізовується в мережу.    

Продовжується модернізація виробництва, встановлення нового енергоефективного 

обладнання на ДП «Старокостянтинівський молочний завод». Підприємством встановлений 

новий твердопаливний котел. 

ТОВ «Агромоторсервіс» введений в експлуатацію технологічний процес порошкового 

фарбування: встановлені камери попереднього нагріву, осушення,  нанесення порошкової 

фарби та поліризації порошкових полімерних покриттів.   

У 2016 році проводилися зустрічі міського голови та заступників з керівниками 

промислових підприємств для вирішення питання збільшення обсягів виробництва,  пошуку 

замовлень та укладення контрактів на реалізацію продукції, залучення інвесторів. 

Керівники промислових підприємств запрошуються для участі у нарадах , комісіях при 

виконавчому комітеті міської ради, на засідання сесії міської ради.. 

Щомісячно узагальнюється та аналізується статистична інформація про обсяги 

виробництва та реалізації промислової продукції. Проводиться порівняльний аналіз із 

аналогічними показниками інших міст та районів Хмельницької області 
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1.1.2 Сприяння ефективному впровадженню інновацій 

З метою недопущення зменшення кількості інноваційно-активних підприємств у 2016 

році виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради рекомендовано керівникам 

промислових підприємств спрямовувати діяльність підприємства на впровадження нових 

технологічних процесів, інноваційних видів продукції, придбання нових технологій.    

За оперативними даними у з початку 2016 року промисловими підприємствами міста 

здійснювалася реалізація інноваційної продукції. У 2016 році розпочав виробничу діяльність 

новозбудований завод з виробництва гальванічних елементів (електричних акумуляторів та 

первинних елементів) ТОВ «Мегатекс індастріал». Підприємством виготовляються 

акумулятори електричні свинцеві для запуску поршневих двигунів внутрішнього згоряння. 

Інноваційним для ТОВ «Старокостянтинівцукор» є виробництво, використання для 

власних потреб та реалізація у мережу електроенергії.   

1.1.3 Впровадження енергоефективних та енергозберігаючих технологій 

Забезпечено безперебійне енергопостачання споживачів міста.  

З метою заміщення природного газу під час виробництва теплової енергії для установ та 

організацій, що фінансуються з державного та місцевих бюджетів у  м.Старокостянтинів за 

рахунок коштів інвестора ТОВ «Тепла хата» у 2015-2016 рр. побудовано 10 котелень 

(працюють на вугіллі або дровах), які  забезпечують якісним теплом 2 дитячі садочки (ДНЗ № 

2, № 5), 5 шкіл (ЗОШ № 1, № 3, № 4, №6, №7), ДЮСШ, ліцей та гімназію ім. С. Бондарчука, 

Старокостянтинівський професійний ліцей(побудована в 2016 році). В 2016 році вироблено 

3351 Гкал, економія природного газу – 415,5 тис. м газу. 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» проведено модернізацію ТЕЦ з встановленням 2-х 

твердопаливних котлів марки OR32, турбіни SST110, генератора ТС150.  За рахунок 

використання альтернативного палива (вугілля марки ДГ) споживання природного газу 

зменшилося на 7,1 млн.куб.м. В 2016 році вироблено  9,4 МВт електроенергії. 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» встановлений твердопаливний котел, що 

дасть можливість економити 80-90 тис. м3газу в місяць. 

КП “Тепловик» Старокостянтинівської міської ради виконані заходи щодо зменшення 

споживання природного газу: 

проведено заміну труб на опалення та гаряче водопостачання на попередньоізольовані в 

однотрубному вимірі в кількості 2500 м.п.; 

проведена модернізація газових котлів з встановленням твердопаливних пальників на на 

котли КВГ на котельнях по вул. Красовського, 3,  Героїв Чорнобильців, 20; 

встановлений мережний насос на котельні по вул. Миру, 44/3; 

на котельні по вул. Попова, 11/1 демонтовані котли НІІСТУ-5, встановлений 

твердопаливний котел РЕТРА 4М; 

з метою зменшення споживання природного газу на кожній котельні влаштований 

оптимальний режим горіння котлів; 

по всіх котельнях проведений ремонт обладнання, запірної арматури, теплових камер, 

проведена очистка котлів. 

В житлових будинках міста продовжується встановлення лічильників обліку теплової 

енергії. Так, станом на 01.01.2017 року лічильники встановлені в  150 (87,7%) 

багатоквартирних будинках.  

З метою підвищення енергоефективності розроблені проекти які передбачають технічне 

переоснащення котелень та заміну теплових мереж КП «Тепловик» Старокостянтинівської 

міської ради:  

- впровадження когенераційної установки на котельні по вул. Варчука, 18; 

- заміна теплових мереж по вул. Прокоп’юка; 

- технічне переоснащення котельні по вул. Варчука, 18 з покладанням на неї 

навантаження двох котелень по вул. Миру 44/3 та вул. Героїв Крут, 5/1..; 

- технічне переоснащення та заміна теплових мереж  по вул. Миру від котелень по вул. 

Миру,44/3 та вул. Героїв Крут, 5/1 з  покладанням навантажень на котельню по вул. Варчука, 

18, м. Старокостянтинів.  
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Підприємством  подано заявку на виділення кредиту у Північну Екологічну Фінансову 

Корпорацію – НЕФКО для проведення робіт по об’єднанню  котелень по вул. Миру 1/136, 

1/139, Героїв Крут на базі котельні Миру 1/139, заміну теплових мереж на 

попередньоізольовані труби та встановлення когенераційної установки.    

Виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт другої частини 

покрівлі ДНЗ №5, капітальний ремонт покрівлі навчально-виховного комплексу 

«Спеціалізована школа І ступеня, гімназія»  імені Героя України Сергія Михайловича 

Бондарчука,  капітальний ремонт ДНЗ №3,  капітальний ремонт внутрішніх мереж 

водопостачання і каналізації ДНЗ №1, капітальний ремонт (заміна віконних блоків на 

металопластикові) у ДНЗ №2, капітальний ремонт приміщення манежу ДЮСШ 

(електроосвітлення та обігрів);  проведено перерахунки кошторисів на капітальні ремонти 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, ЗОШ І-ІІІ ступенів №3, ЗОШ І-ІІІ ступенів №4, ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№6, Старокостянтинівського ліцею імені М.С.Рудяка та навчально-виховного комплексу 

«Спеціалізована школа І ступеня, гімназія»  імені Героя України Сергія Михайловича 

Бондарчука. 

В місті Старокостянтинів розроблено ряд проектів з відповідними експертизами, які є 

актуальними на даний час і дадуть економічний ефект щодо зменшення споживання газу та 

вартості послуг для споживачів: капітальний ремонт, утеплення фасадів, заміна вікон та 

дверей у під’їздах  10 житлових будинків в м.Старокостянтинів, загальна вартість робіт 

13583,9 тис.грн. 

Комунальними підприємствами та бюджетними закладами проводиться внутрішній 

контроль за використанням енергоресурсів. 

 

1.2. Розвиток інфраструктурних секторів 

1.2.1. Розвиток транспортної інфраструктури 

Пасажирські перевезення в місті здійснюються відповідно до Закону України "Про 

автомобільний транспорт", Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України №1081 від 03.12.2008 р., інших нормативно-правових актів, які визначають  

правила перевезення пасажирів.  

На даний час маршрутна мережа м. Старокостянтинів нараховує 10 маршрутів, 

перевезення здійснюються 25 транспортними одиницями.  

Управлінням економіки щомісячно аналізується регулярність руху міського транспорту 

загального користування. В середньому регулярність руху міського автотранспорту у 2016 

році становила 98% при 97% по договорах. 

В м.Старокостянтинів відсутні нелегальні перевізники, які б здійснювали перевезення 

пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в місті. 

Перевезення пільгових категорій населення здійснюється відповідно до чинного 

законодавства. За 2016 рік нараховано компенсації за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян в сумі  1508,9 тис. грн, профінансовано – 1391,3 тис. грн.. Борг приватним 

перевізникам за пільгові перевезення станом на 01.01.2017 року складає-117,7 тис. грн.. 

Визначення автомобільних перевізників на право перевезення пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування в місті Старокостянтинів здійснюється на конкурсних 

засадах відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», постанови Кабінету 

Міністрів України від 03 грудня 2008 року №1081 «Про затвердження Порядку проведення 

конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» та 

рішення виконавчого комітету міської ради від 15.12.2011 року №588 «Про затвердження 

Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального 

користування». 

16 березня 2016 року проведено конкурс з визначення перевізника на автобусних 

маршрутах загального користування. Рішенням конкурсного комітету по проведенню 

конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та 

рішенням виконавчого комітету від 24 березня 2016 року № 109 визначено переможців  

конкурсу на маршруті загального користування №3 графік №1, графік №6, графік №8, графік 
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№12, графік №17, маршруті №7 графік №4, маршруті №2 графік №28. 

25 травня 2016 року проведено конкурс з визначення перевізника на автобусних 

маршрутах загального користування. Рішенням конкурсного комітету по проведенню 

конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та 

рішенням виконавчого комітету від 09.06.2016 року №201 визначено переможців  конкурсу на 

маршруті загального користування маршрут № 9 графік №29 та маршрут № 11 графік №30. 

17 жовтня 2016 року проведено конкурс з визначення перевізника на автобусному 

маршруті загального користування. Рішенням конкурсного комітету по проведенню конкурсу 

з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та рішенням 

виконавчого комітету від 27.10.2016 року №359 визначено переможця  конкурсу на маршруті 

загального користування маршрут № 3 графік №11. 

21 грудня 2016 року проведено конкурс з визначення перевізника на автобусних 

маршрутах загального користування. Рішенням конкурсного комітету по проведенню 

конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування та 

рішенням виконавчого комітету від 12.01.2017 року №8 визначено переможців  конкурсу на 

маршрутах загального користування маршрут № 5 графік №24,маршрут №5 гр26, маршрут 

№7 графік16,маршрут №3 графік3 

У 2016 році виконаний  капітальний ремонт доріг площею 14,1 тис.кв.м на суму 3960,6 

тис.грн. по вул. Бондарчука, пров. Теодоровича, вул. Залізнична, вул. Б.Хмельницького, вул. 

Корольова, поточний ремонт доріг площею 50,6 тис. кв.м на суму 3542,97 тис.грн.  

1.2.2. Сприяння розвитку туризму та супутніх послуг 

В місті збережено пам’ятки архітектури і містобудування та традиційний характер 

середовища історичних місць. 

Кількість пам’яток, які знаходяться на території міста – 28, з них: 3 - пам’ятки 

архітектури національного значення; та 2 - пам’ятки археології місцевого значення, 23 - 

пам’ятки  історії та культури місцевого значення, з яких 5 пам’яток історії та культури та дві 

пам’ятки археології місцевого значення рекомендовані державною службою до занесення в 

держаний реєстр, а п’ять – не занесені до державного  реєстру. 

За 2016р. місто відвідали більше 5 тисяч туристів, серед яких 65% школярів та студентів. 

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради  від 10.03.2016 року № 85 

«Про стан та збереження пам’яток історії та мистецтва, які розташовані на території міста та  

закріплення шефів-піклувальників», історико-культурним центром-музеєм «Старий 

Костянтинів» було  розроблено та затверджено міським головою заходи по впорядкуванню та 

ремонту пам’ятників, які розташовані на території м. Старокостянтинова на 2016 рік та 

закріплено за ними підприємства, установи, організації. 

За звітний період було проведено шість обстежень пам’яток, про що складено відповідні 

акти. На впорядкування та ремонт пам’ятників за 2016 рік було витрачено 132,5 тис. гривень.  

Відповідно до плану заходів по відновленню замку князів Острозьких на 2015-2016рр., 

затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.02.2015 року №34 в 

звітному періоді на території замку князів Острозьких постійно проводився благоустрій 

прилеглої території та висаджено нові дерева та кущі.  

Були проведені роботи по облаштуванню другого поверху башти, а саме холу, де було 

настелено підлогу, підшито стелю, побілено та пофарбовано кімнату. 

За 2016 рік в рамках проведення акції «Подаруй замку майбутнє» центром-музеєм було 

залучено кошти на суму 5,0 тис.грн., та надано платних послуг на суму 22,2 тис.грн., які були 

витрачені на відновлення та запобігання  від подальшої руйнації замку князів Острозьких, 

поліпшення матеріально-технічної бази центру-музею. 

З метою збереження культурної спадщини міста, розвитку його туристичної 

інфраструктури, духовного збагачення громадян, створення умов для їх відпочинку та 

дозвілля рішенням 30 сесії міської ради від 05 квітня 2013р. № 15 було створено історико-

культурний центр-музей «Старий Костянтинів» на базі музею історії міста.  

Рішенням 6 сесії міської ради № 15 від 10 червня 2016р. було затверджено «Програму 

розвитку туризму в м. Старокостянтинові на 2016-2020рр.» 
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Центром-музеєм постійно проводиться ефективна рекламно-інформаційна кампанія 

щодо популяризації визначних пам’яток, а саме: Замку князів Острозьких, Комплексу споруд 

Домініканського костелу  з оборонною вежею, Костелу Іоанна Хрестителя та інших пам’яток  

місцевого значення.  

Наше  місто продовжує роботу  у проекті «Шлях Гедиміновичів», метою якого є 

створення міжнародного туристичного продукту об’єднаного темою культурно-історичної 

спадщини Великого Князівства Литовського, в якому, разом з Україною, приймають участь 

Білорусія, Литва та Польща. 

У звітному періоді історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» було 

проведено заходи, з метою популяризації туристичних можливостей м. Старокостянтинова. 

Центром-музеєм постійно проводяться екскурсії по замку князів Острозьких, а також по 

визначним місцям міста.  

Інформація про місто та його туристичні можливості розміщена на сайті історико-

культурного центру-музею «Старий Костянтинів» та постійно оновлюється 

1.2.3 Будівництво та забезпечення населення доступним житлом 

Підрядними будівельними підприємствами усіх форм власності міста у 2016 році 

виконано робіт  власними силами на суму 55794 тис.грн.,  порівняно з 2015 роком обсяги 

будівництва в місті збільшилися на 7 %. 

Прогнозувалося, що у 2016 році буде введено в експлуатації 18893,2 кв. м.. житла, 
фактично  збудовано та введено в експлуатацію  11104,1 кв.м. загальної площі житла, що у 2,6 

рази більше, ніж за минулий рік.  

Завершено будівництво: 

- багатоквартирних житлових будинків по вул.. Ессенська, 33/1, 33/2, Красовського, 5/6 , 

5/7(, замовник Паращишен Д.М., м.Хмельницький; 

- 68 квартирного, дев’яти поверхового житлового будинку по вул.. Миру, 68,  замовник 

Москаленко А.О. 

Здійснювалося будівництво: 

- п’ятиповерхового двосекційного житлового будинку сімейного типу по вул.. Миру, 

19/5 (загальна площа будівлі – 4000 м.кв., загальна площа квартир  - 2600 м.кв., 38 квартир), 

замовник ТОВ «Оптіма бізнес компані»  м.Київ; 

- будівництво  багатоповерхового 161 квартирного житлового будинку з вбудованими 

приміщеннями громадського призначення по вул.. Софійська,3 м.Старокостянтинів, 

Хмельницької обл., замовник ЖБК «Софійський партал». 

На квартирному обліку для отримання житла при виконавчому комітеті міської ради 

станом на 01.01.2017 року перебуває 1362 сім’ї. 

При виконавчому комітеті міської ради сформована черга на отримання соціального 

житла, всього на обліку перебуває 53 сім’ї, з них у першочерговому порядку отримання - 39 

сім’я, позачерговому – 10 сімей. 

1.2.4 Реформування житлово-комунального господарства 

Для забезпечення належного утримання підприємств житлово-комунального 

господарства, що перебувають у комунальній власності щомісячно проводиться моніторинг 

основних показників діяльності. Вживаються заходи щодо забезпечення беззбиткової 

діяльності підприємств, погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги.  

Проводиться  робота щодо забезпечення належної експлуатації та організації 

обслуговування населення підприємствами житлово-комунального господарства.  

З метою відновлення та популяризації народних промислів в історико-культурному 

центрі-музеї «Старий Костянтинів» відкрито гончарну майстерню та кузню, в яких  

проводиться  майстер-класи. 

Оновлено  базу даних по народних умільцях міста та залучено їх для виготовлення 

сувенірної продукції. Народні умільці залучаються до загальноміських заходів.     
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Старокостянтиніською ЖЕК у травні-червні 2016 року проведені збори з мешканцями у 

45 багатоповерхових будинках. Мешканці більшістю голосів прийняли протокольне рішення 

про визначення Старокостянтинівської ЖЕК управляючою компанією даних будинків. 

З початку 2016 року у м.Старокостянтинів зареєстровано 2 об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку: 16.06.2016 року - «Європейський вибір» по вул. Ессенська, 31, 

23.09.2016 року – «Резиденція 2016» по вул. Миру, 68. 

Підприємствами житлово-комунального господарства забезпечено виконання заходів з 

підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери до роботи в 

осінньо-зимовий період 2016/2017 рр.   

Відповідно до розпорядження міського голови від 07.10.2016 року № 381/2016-р 

опалювальний період 2016-2017 років для мешканців багатоповерхових будинків, 

підприємств, установ організацій та інших суб’єктів господарювання м.Старокостянтинів 

розпочато 09.10.2016 року. 

Опалювальний сезон проходить без зривів і порушень, об’єкти соціальної сфери та 

населення забезпечені теплом в повному обсязі. 

Котельні міста працюють згідно теплового і температурного графіків. 

У 2016 році КП «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради виконані наступні 

роботи: 

- замінено труби на попередньоізольовані у двотрубному вимірі на опалення та гаряче 

водопостачання по вулиці І.Франка – 2115 п. м, по вулиці Героїв Крут – 105 п. м, по вулиці Миру 

– 71 п. м, по вулиці Острозького – 22 п.м, по вулиці Пушкіна – 22 п.м; 

- встановлено підігрівач на гаряче водопостачання на котельні по вул. Софійській, 15/1; 

- встановлені твердопаливні пальники на котли на котельнях по вул. Красовського, 3,  Героїв 

Чорнобильців, 20; 

- завершений ремонт бака-акумулятора для подачі гарячого водопостачання на котельні по 

вул. Рудяка, 33; 

- встановлений мережний насос на котельні по вул. Миру 44/3; 

- демонтовані котли НІІСТУ-5 на котельні по вул. Попова, 13, встановлено твердопаливний 

котел РЕТРА 4М на місце демонтованих котлів; 

- по котельні по вул. Прокоп’юка, 4 проведено заміну переднього екрану водогрійного котла 

ВК-32; 

- встановлено 28 теплових лічильників. 

Підприємством  подано заявку на виділення кредиту у Північну Екологічну Фінансову 

Корпорацію –НЕФКО для проведення робіт по об’єднанню котелень по вул.Миру 1/136, 

1/139, Героїв Крут на базі котельні Миру 1/139, заміна теплових мереж на попередньо 

ізольовані труби та встановлення когенераційної установки.  

Старокостянтинівська ЖЕК надає послуги з утримання будинків, споруд та 

прибудинкових територій. На обслуговуванні Старокостянтинівської ЖЕК знаходиться 265 

будинків загальною площею 414,5 м.кв.  

Старокостянтинівською ЖЕК виконаний капітальний ремонт покрівлі в будинку по вул. 

Миру, 1/137 та по вул. Миру, 1/155, проведений поточний ремонт покрівлі у житлових 

будинках по вул. Острозького, 13, 17, 64, 66, вул. Прокоп’юка, 3, 3/1, вул. Попова, 30, 30/3, 

28/1, вул. Миру, 1/145, 1/132, 1/142, вул. Франка, 19, 21, 39, 41.  

Старокостянтинівським КП ВКГ«Водоканал» у 2016 році виконано такі роботи: 

- замінено глибинні насоси ЕЦВ 10-63-65 на артезіанських свердловинах №6 

Гигорівського водозабору та №2 Пашковецького (Чернятинського) водозабору;  

- проведено капітальний ремонт насосних агрегатів марки ЕЦВ. 

- відремонтовано 110 м ділянок водопровідних мереж, а саме: по пров. Подільський (біля 

пожежної частини) – 60м., вул. Острозького (біля м-ну «Орбіта»)– 30 м. та по вул. І. Франка 

(біля котельні) -20 м.; 

- відремонтовано 250 м ділянок каналізаційних мереж, а саме: по вул. І. Франка – 40 м., 

вул. Рудяка – 50 м., вул. Миру – 65 м., вул. Попова – 35 м., вул. Гонти – 60 м.; 

- проведений капітальний ремонт насосного агрегату Д-320/50 на ВНС-1; 
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- відремонтовано покрівлю будівлі адмінприміщення,  КНС та павільйону свердловини 

на міських каналізаційних очисних спорудах; 

- відремонтовано освітлення та встановлені енергозберігаючі лампи на КНС-3,  ГКНС, 

ВНС-1, ВНС-2, ВНС-3 та очисних спорудах; 

- відремонтовані зворотні клапани на 2-х свердловинах Пашковецького водозабору; 

- проведений капітальний ремонт твердопаливного котла на міських каналізаційних 

спорудах; 

- проведені ремонтні роботи водопровідних та каналізаційних оглядових колодязів; 

- виготовлена ПКД та виконані роботи з реконструкції водопровідної мережі по вул. 

І.Франка та каналізаційної мережі по пров. Олімпійський, проведено коригування ПКД на 

реконструкцію каналізаційних очисних споруд потужністю 5000 м3/добу; 

- проведено очищення біоставків на міських каналізаційних очисних спорудах. 

Старокостянтинівський комбінат комунальних підприємств проводить роботи по 

утриманню та благоустрою об’єктів міста: міське кладовище , міський полігон твердих 

побутових відходів, міський парк культури та відпочинку ім.. О.С.Федорова, міська лазня. 

Підприємством надаються послуги з вивезення та утилізація ТПВ від жителів 

приватного сектору, підприємств, установ, організацій міста. 

В 2016 році підприємством за рахунок коштів міського бюджету: 

- виготовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію котельні міської 

лазні з оновленням парового котла на твердому паливі ; 

- виконано будівельні роботи по асфальтуванню міжсекторних доріг на міському 

кладовищі. 

Мале комунальне підприємство “Міськсвітло” здійснює експлуатацію мереж 

зовнішнього освітлення. У 2016 році проведено капітальний ремонт мереж зовнішнього 

освітлення вулиць міста  ( заміна зношених світильників з лампою розжарювання на 

світильники з лампою ДНАТ) в кількості 226 шт. на суму 230 тис.грн, по вулицях 

Чайковського, Болохівська, Косинського, Есенська, Попова, Софійська, Замкова, Рудяка, 

Кріпосний Вал, Героїв Крут, Федорова, Глібова, Корольова та ін.  Виконані роботи по 

провженню лінії вуличного освітлення по вулицях Південна 1, Їжакевича, Жукова та частини 

вулиці Київської. 

 

2. Підвищення конкурентоспроможності економіки та покращення інвестиційного 

клімату 

2.1 Розвиток підприємницького середовища 

2.1.1 Підтримка та співпраця з підприємництвом 

В сфері малого бізнесу міста станом на 01.01.2017 року зареєстровано 192 малих 

підприємств та 2132  фізичних осіб – підприємців. За 2016 рік зареєструвалось 187 фізичних 

осіб – підприємців та 319 осіб припинили свою підприємницьку діяльність 

Загальні надходження до бюджету міста від діяльності малого підприємництва за 2016 

рік становить 26741,2 тис. грн., що складає 9,2% від загальних надходжень до місцевого 

бюджету та 28,9% до власних доходів бюджету міста та становить 159,9% до надходжень 

відповідного періоду 2015 року. 

Рішенням виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 24 листопада 

2016 року № 390 затверджений план діяльності з підготовки регуляторних актів виконавчим 

комітетом у 2017 році, який оприлюднений в газеті «Наше місто» №49(672) від 08.12.2016 

року. 

Рішенням 15 сесії міської ради від 25 листопада 2016 року №9 затверджений план 

діяльності  підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік, який оприлюднений в газеті 

«Наше місто» №49(672) від 08.12.2016 року. 

За 2016 рік міською радою та  її виконавчим комітетом прийнято 2 регуляторні акти:  

1. Про встановлення тарифів на послуги, які передбачені необхідним мінімальним 

переліком окремих видів ритуальних послуг, що надаються Старокостянтинівським 

комбінатом комунальних підприємств.  

2. Про пайову участь (внесок) замовників у розвитку інженерно-транспортної та 
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соціальної інформаструктури м. Старокостянтинів. 

Створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель забезпечується 

шляхом здійснення таких закупівель з дотриманням норм Закону України «Про публічні 

закупівлі». Інформація про закупівлі безоплатно оприлюднюється через авторизовані 

електронні майданчики на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 

за встановленими формами. 

Громадський контроль у сфері публічних закупівель забезпечується через вільний 

доступ до всієї інформації щодо їх здійснення, яка підлягає оприлюдненню відповідно до 

вищевказаного Закону, до аналізу та моніторингу інформації, розміщеної в електронній 

системі закупівель, а також шляхом інформування через електронну систему закупівель або 

письмово органів, уповноважених на здійснення контролю, про виявлені порушення 

законодавства у сфері публічних закупівель та недоліки роботи електронної системи 

закупівель. 

Міськрайцентром зайнятості розроблюються і впроваджуються заходи з метою 

створення сприятливих умов для реалізації конституційного права громадян на 

підприємницьку діяльність.  

Протягом 2016 року забезпечено надання одноразових виплат допомоги по безробіттю 

для зайняття підприємницькою діяльністю для 10 осіб на суму 108,4 тис. грн., складено бізнес 

– плани. Основними напрямками організації підприємницької діяльності безробітних завдяки 

отриманню одноразової допомоги є торгівля, надання перукарських послуг та манікюру та 

інше. 

З метою залучення молоді, фізичних осіб-підприємців до реалізації Програми 

перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва «Українська ініціатива», 

інформація про умови та заходи Програми розміщено на офіційному сайті виконавчого 

комітету міської ради. 

Інформація про порядок часткового відшкодування з обласного бюджету відсоткових 

ставок за кредитами, залученими суб’єктами господарювання малого і середнього 

підприємництва для реалізації інвестиційних проектів  розміщено на офіційному сайті 

виконавчого комітету міської ради та в газеті «Наше місто». 

2.1.2 Розвиток споживчого ринку 

Виконавчий комітет міської ради постійно здійснює заходи щодо розширення і 

вдосконалення мережі підприємств торгівлі та побутового обслуговування населення, 

погоджується режим роботи об’єктів торгівлі, громадського харчування та побутового 

обслуговування в місті.  

Станом на 01.01.2017 року в місті нараховується 265 стаціонарних підприємств торгівлі, 

30 об’єктів громадського харчування, 138 об’єктів побутового обслуговування та 408 об’єктів 

дрібно-роздрібної мережі.  

Працюють відділи для здійснення торгівлі продовольчими товарами від виробників в 

магазинах: магазин «Росава» вул. Острозького, 7, магазин «Чайка» вул. Миру, 17, магазин 

«Нікон» вул. Орджонікідзе, 67, магазин «Старокостянтинівський гастроном» вул. Попова, 15; 

магазин «Наш край» вул. Миру 28/2; магазин «Фора» вул. Миру 19/2. В кіосах по продажу 

продовольчих товарів здійснюють реалізацію власної продукції: ТОВ «Віньковецький 

сирзавод», ПАТ «Деражнянський молочний завод»,  Рай СТ «Домашній хліб», ПП «Добрий 

хліб». 

Прогнозувалося, що обсяг роздрібного товарообігу суб’єктів підприємницької 

діяльності у 2016 році становитиме 406118,5 тис.грн.  

За січень – вересень 2016 року обсяг роздрібного товарообігу суб’єктів підприємницької 

діяльності, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі становить 248,0 тис. грн., що 

становить 107,3% до відповідного періоду 2015 року. 

Прогнозувалося, що підприємствами та іншими структурними підрозділами міста 

Старокостянтинова у 2016 році буде надано послуг на 57200,0 тис.грн.  

Підприємствами сфери послуг за 2016 рік реалізовано послуг для всіх споживачів на 

суму 83491,8 тис. грн., що становить 157,7% до відповідного періоду минулого року (в тому 
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числі населенню 15826,1 тис. грн.). 

Згідно розпорядження міського голови від 18.11.2014 року №315/2014-р «Про створення 

робочої групи з вивчення цінової ситуації на ринках та у закладах роздрібної торгівлі» 

щотижнево здійснюється моніторинг цін на основні продовольчі товари на ринках міста та в 

магазинах роздрібної мережі. Протягом 2016 року було проведено 114 моніторингів по цінах 

на основні продовольчі товари в закладах торгівлі та на ринку КП «Райкоопринкторг». 

Одним із напрямків роботи управління економіки виконавчого комітету міської ради  є 

розгляд звернень громадян і консультування їх з питань захисту прав споживачів, 

забезпечення в межах повноважень, наданих органам місцевого самоврядування, контролю за 

дотриманням суб’єктами господарювання вимог законодавства про захист прав споживачів. 

Протягом 2016 року розглянуто 9 звернень щодо захисту прав споживачів. 

2.1.3 Забезпечення доступності та якості надання адміністративних послуг 

Для доступного та зручного отримання фізичними та юридичними особами 

адміністративних послуг у місті функціонує Центр надання адміністративних послуг (надалі – 

ЦНАП), до роботи якого залучено 33 суб’єкти надання адміністративних послуг, 14 з яких є 

структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 8 вересня 2016 року №302 п. 2 «Про 

внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 31 жовтня 2013 року №411» 

затверджено 194 адміністративні послуги, які надаються через ЦНАП. На кожну 

адміністративну послугу розроблено інформаційні і технологічні картки з вичерпним 

переліком документів, порядком та строками надання послуги. 

Відповідно до Законів України «Про адміністративні послуги» та «Про державну 

реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» у ІІ 

півріччі 2016 року центром розпочато прийом громадян для отримання послуг у сфері 

державної реєстрації громадських формувань. 

Режим роботи ЦНАПу зорієнтований виключно на потреби суб’єкта звернення і, 

відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги», прийом громадян у центрі 

проводиться п’ять днів на тиждень. Також, один день на тиждень (вівторок) здійснюється 

прийом суб’єктів звернень до 20-ї години. 

На сьогодні у ЦНАПі надають консультації, здійснюють прийом та видачу документів 

начальник, адміністратор та 5 адміністраторів. 

Місця прийому суб’єктів звернень облаштовано інформаційними стендами з 

інформаційними картками та зразками заповнення заяв необхідних для отримання 

адміністративних послуг. 

Працівниками АТ «Ощадбанк» в центрі встановлено термінали для оплати за надання 

адміністративних послуг. 

На офіційному веб-сайті виконкому міської ради створено сторінку «ЦНАП», на якій 

можна ознайомитись з інформацією щодо функціонування Центру та з питань отримання 

адміністративних послуг. 

З метою недопущення порушення строків розгляду та видачі результатів послуг, а також 

здійснення контролю над процедурами розгляду документів, у ЦНАПі працює система 

електронного документообігу. Про готовність замовленої адміністративної послуги заявник 

інформується телефоном або SMS повідомленням. Консультаційна інформація про послуги 

переважно надається особисто в центрі або телефоном. 

На протязі 2016 року до ЦНАПу звернулося 9795 суб’єктів звернень щодо отримання 

адміністративних послуг, з них найбільшу кількість склали послуги: 

з міграційних питань – 4180; 

структурних підрозділів виконкому – 1774; 

у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно – 1680; 

управління Держгеокадастру – 1032; 

у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців – 970; 

отримання документів дозвільного характеру – 146; 

у сфері державної реєстрації громадських формувань - 13. 
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За вищевказаний період адміністраторами ЦНАПу надано біля 2230 консультацій про 

вимоги та порядок отримання адміністративних послуг. 

У відповідності до ч.2. ст.6 Закону України «Про адміністративні послуги» в приміщенні 

ЦНАПу облаштована скринька для висловлення суб’єктами звернень зауважень і пропозицій 

щодо якості надання адміністративних послуг.  

З метою виявлення суспільної думки щодо ефективності роботи центру та вивчення 

очікувань і задоволеності якістю адміністративних послуг ЦНАПом запроваджене 

анкетування щодо визначення якості надання адміністративних послуг. 

Діяльність ЦНАП приведена у відповідності до Закону України «Про адміністративні 

послуги» та спрямована на якісне обслуговування мешканців з надання адміністративних 

послуг у найкоротші терміни. 
 

2.2  Сприяння ефективному використанню інвестиційного потенціалу та ресурсів 

2.2.1 Збільшення капіталовкладень у розвиток міста 

Значна увага виконавчим комітетом міської ради приділяється спрямуванню інвестицій в 

економіку міста.  

Прогнозувалося освоєння у 2016 році  184755,3 тис.грн. капітальних інвестицій. 

Фактично у 2016 році в економіку міста за рахунок усіх джерел фінансування 

спрямовано 216357 тис. грн. капітальних інвестицій. У порівнянні з минулим роком 

капітальних інвестицій освоєно на 14914 тис.грн. , або на 6,4 %  менше. 

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і 

обладнання, нежитлове та житлове будівництво, будівництво інженерних споруд, . 

Найбільші інвестиції освоєні: 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» - здійснює реконструкцію підприємства та оновлення 

обладнання з метою зменшення споживання газу та збільшення об’єму перероблення 

цукрового буряку, придбані нові твердопаливні котли, збудовано ТЕЦ. За рахунок 

використання альтернативного палива (вугілля марки ДГ) споживання природного газу 

зменшиться на 12 млн. куб. м. Вироблена ТЕЦ електроенергія використовується на власні 

потреби підприємства та реалізовується в мережу. 

ТОВ «Мегатекс Індастріал» - введено в експлуатацію кабельну лінію електропередач, 

систему вентиляції та каналізації, вузол прийому кислоти. 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» - модернізація виробництва (встановлення 

лінії для фасування масла), встановлення нового енергоефективного обладнання. 

Завершені роботи з реконструкції очисних споруд та мереж житлового мікрорайону ІІ 

залізничного вокзалу м.Старокостянтинів. У 2016 році на виконання робіт профінансовано та 

освоєно 4616,13 тис.грн. з державного, обласного та міського бюджетів. 

На здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку , відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 р. № 395 зі змінами була передбачено субвенція з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реконструкцію каналізаційних очисних споруд 

потужністю 5000 м.куб./добу в м. Старокостянтинів У 2016 році профінансовано та освоєно 

5057,74 тис.грн. з державного та міського бюджетів. 

Створений перелік об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального 

призначення міста Старокостянтинів, на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт  

яких необхідно залучення коштів державного, обласного та місцевого бюджету. 

2.2.2 Створення умов для залучення продуктивних іноземних інвестицій 

Прогнозувалося, що обсяг прямих іноземних інвестицій у 2016 році становитиме 

2496,3 тис. дол.. США.  

Прямі іноземні інвестиції в економіку міста станом на 01 жовтня 2016 року становили 

2473,2 тис.дол. США і зменшилися порівняно з початком 2016 року на 23,1 тис.дол.США 

Причина зменшення обсягу прямих інвестицій – курсова різниця доллара США. 

Іноземні інвестиції в економіку міста спрямували наступні підприємства: ТОВ «НУСП 

«Верват Україна ЛТД», ТОВ «Рабенштайнер», СП «Петротранс», ТОВ «Автопарк-

Старокостянтинів», ТОВ «Мегатекс Індастріал». 
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2.2.3 Ефективне використання  комунальної власності 

Передача в оренду комунального майна здійснюється на конкурсній основі. Рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 28.04.2016 року №146 затверджено склад постійно 

діючої конкурсної комісії з проведення конкурсів на право оренди об’єктів комунальної 

власності з 11 чоловік. У 2016 році було оголошено 2 конкурси на право оренди об’єктів 

нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинів, з 

них відбувся тільки один (на нежитлову будівлю лазні по пров.Стельмаха, 2 загальною 

площею 587,6 кв. м). 

Станом на 01.01.2017 року нараховується 53 діючі договори оренди комунального 

майна, по 6-ти з яких орендна плата надходить до міського бюджету, по 47 - на рахунки 

балансоутримувачів. За 2016 рік до бюджету міста надійшло 138,2 тис. грн. орендної плати, на 

рахунки балансоутримувачів – 343,4 тис. грн. Орендна плата розраховується відповідно до 

Порядку розрахунку орендної плати за комунальне майно та пропорції її розподілу, 

затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 15.12.2011 року №598. 

Ведеться контроль за сплатою орендної плати та термінами дії договорів оренди 

нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста. Максимальний термін 

дії договорів оренди – 3 роки. 

Приватизація об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади 

міста Старокостянтинів у 2016 році не здійснювалася. 

Рішенням 4 сесії міської ради від 29 січня 2016 року №41 надано згоду на прийняття до 

комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинів нерухомого майна по 

вул.Гончара, 18 (лінійна амбулаторія). 

На підставі рішення Старокостянтинівського районного суду від 09.10.2015 року 

зареєстровано право власності на безхазяйну нежитлову будівлю по вул.Жукова, 11/1 за 

територіальною громадою міста Старокостянтинів в особі Старокостянтинівської міської ради 

(реєстрацію проведено 25.05.2016 року). 

Станом на 01.01.2017 року нараховується 391 об’єкт нерухомого майна комунальної 

власності територіальної громади міста Старокостянтинів. 

Станом на 01.01.2017 року в статусі безхазяйного нерухомого майна обліковується один 

об’єкт - гуртожиток по вул.Кривоноса, 1. 

 

2.3 Розвиток міжнародної інтеграції і співпраці, міжрегіональне співробітництво 

2.3.1 Розвиток міжнародного, міжрегіонального співробітництва 

Діяльність виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради у сфері 

міжнародного співробітництва спрямована на формування позитивного іміджу міста, 

підтримку та розвиток зарубіжних відносин у суспільно-політичній, культурній та 

економічних сферах. 

19 Травня 2016 року проведено Єдиний День інформування населення міста на тему: 

«Україна – ЄС: реалії та перспективи співпраці».   

З 30.05.2016 року по 10.06.2016 року у навчально-виховному комплексі «Спеціалізована 

школа І ступеня, гімназія» ім. Героя України С.М. Бондарчука» працював дитячий 

пришкільний табір з поглибленим  вивченням англійської мови «GoCAMS». Тематичний 

напрямок табору – «Світ навколо нас». В якості волонтера у таборі працювала громадянка 

Канади Стефані Дотцерт. 

З метою проведення системної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед учнівської 

молоді з питань європейської інтеграції України, популяризації пам’яток культурної 

спадщини України та країн  Європи   було проведено ряд заходів: 

- за участю представників громадських організацій, молоді в закладах культури міста 

організовано огляд літератури «Знай про Європу більше», інформаційну годину 

«Європейський Союз – сім'я демократичних європейських країн», віртуальну мандрівку 

«Цікаві факти про ЄС»  

- в міській бібліотеці для дорослих організовано діалог «Що поєднує усіх і дає право на 

індивідуальність»; 
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- в бібліотеці для дітей організовано діалог «Миротворче значення бібліотеки у 

вихованні толерантності і духовності суспільства»; 

- у центрі-музеї «Старий Костянтинів організовано цикл кінопереглядів «Про 

європейські цінності мовою кіно»; 

- у загальноосвітніх закладах міста проведено години спілкування на теми «Україна у 

вінку європейської культури», «Я поділяю європейські цінності», «Єдність у розмаїтті: 

подорож європейськими шляхами», «Заочні подорожі по країнах Європи», «Як святкують 

Новий рік у країнах Європи», «Казки країн Європи», «Європейське майбутнє України», «Ми 

маємо бути зрозумілими Європі, а Європа – нам», «Європа далека і близька», «Легенди країн 

Європи»,  «Цікаві факти про країни ЄС»;  

- у шкільних бібліотеках організовано виставку літератури «День Європи – це свято 

миру, демократії та єднання», «Революція на граніті»; 

- конкурси  дитячих малюнків: «Прапори країн Європи», «Європа очима дітей»; 

- інтегровані уроки літератури про видатних письменників, музикантів та поетів країн 

Європейського Союзу;  

- тематичні бесіди: «Правам людини - європейський рівень», «Революція  на граніті»; 

- перегляд  фільму у навчальних закладах «Революція Гідності»; 

- випуск  шкільних тематичних газет, присвячених Дню Європи; 

- фізкультурно-спортивні змагання, присвячені відзначенню Дня Європи (день футболу, 

змагання, естафети). 

 

2.4 Збільшення надходжень до бюджетів та фінансова стабільність 

Станом на 01.01.2017  року до бюджету міста надійшло платежів на суму  296800739,42 

грн., що становить 95,2 % уточнених річних планових показників та 144,8% до попереднього 

року.  

До загального фонду бюджету надійшло 288710645,60 грн. (разом з трансфертами), що 

становить 97,3% річних планових показників та 149,5% до минулого року, в тому числі: 

-  власних доходів бюджету міста надійшло 92501756,30 грн., що становить 96,9 % 

річних планових показників та 161,0 % до минулого року.      

 - трансфертів з Державного бюджету по загальному фонду надійшло 196208889,30грн., 

що становить 97,4 % річних планових показників.  

До спеціального фонду бюджету міста надійшло 8090093,82 грн., що становить 54,3 %  

до річних планових призначень, в тому числі: 

власних доходів бюджету міста надійшло 6515462,22 грн., з них бюджет розвитку -  

1601285,07 грн. Та спец кошти бюджетних установ – 4826384,46 грн. 

Трансфертів  з Державного бюджету надійшло в сумі 1574631,60 грн. 

Обсяг видаткової частини обраховано в загальній сумі   288536327,00 грн.: 

 - загальний фонд в сумі  267585093,97 грн.; 

 - спеціальний фонд в сумі  20951233,03 грн. 

Видатки загального фонду бюджету міста спрямовуються на фінансування, в першу 

чергу, існуючої мережі закладів соціально-культурної сфери та заходів підтримки життєвого 

рівня окремих категорій населення. Всього на соціальну сферу по загальному фонду 

бюджету міста на 2016 рік спрямовано видатки в сумі  217229098,84 грн. або 79,8% від 

загальної суми видатків, з них по галузям: 

КФК Назва видатків Сума, грн. Питома вага, % 

070000 Освіта 72541455,92 26,6 

090000 Соціальний захист та соціальне 

забезпечення 

136866814,15 50,3 

110000 Культура 5435616,03 2,0 

130000 Фізична культура та спорт 2385212,74 0,9 

 Всього видатків  217229098,84 100 

За 2016  рік видаткова частина загального фонду бюджету міста становить  268174907,67 

.грн. або 98,5% до річного плану. 
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214292898,56 грн. Або 79,9% усіх видатків загального фонду бюджету спрямовано на 

утримання установ соціальної сфери та соціальні програми,  в тому числі: 

освіта    – 70417187,66  грн. Або 97,% до плану; 

соціальний захист та соціальне забезпечення – 136550702,68 грн., 99,8%  річного плану; 

культура – 5053744,55 грн. Або 93,0%  річного плану; 

фізкультура і спорт   –2271263,67грн або 95,2% до плану. 

Видатки бюджету міста на оплату праці становлять 73212931,88 грн., харчування – 

4944674,21.грн., оплата енергоносіїв та комунальних послуг – 10616753,04 грн..  

В кожній бюджетній установі визначено працівника, відповідального за дотримання 

режиму економії. 

Проводиться постійний контроль  за цільовим, ефективним та економним витрачанням 

бюджетних коштів головних розпорядників бюджетних коштів. Капітальні видатки 

плануються лише при наявності проектно–кошторисної документації, комплексної експертизи 

з урахуванням соціальної важливості об’єкта. 

Станом на 01.01.2017 року рахується податковий борг до зведеного бюджету в сумі 

11080,9 тис.грн., (без банкрутів і підприємств, що ліквідуються) в тому числі: 

- до державного бюджету – 2251,6 тис.грн., зменшився до 01.01.2016 року на 1258,6 

тис.грн.; 

- до місцевого бюджету – 8829,3 тис.грн., (збільшився до 01.01.2016 року на 3221,7 

тис.грн. (на 57,0%) за рахунок нарощеного боргу по платі за землю КЕВ м.Хмельницький в 

сумі 3130,1 тис.грн. (військові частини) (16 січня 2017 року відбулося судове засідання щодо 

стягнення податкового боргу, за рішенням якого підприємство КЕВ м. Хмельницький 

зобов»язали сплатити податковий борг до бюджету міста,  по акцизному податку  допустили 

борг ТОВ «Промстрой проект» в сумі 440,1 тис.грн. (в перших числах січня 2017 року борг в 

повному обсязі сплачено до бюджету). 

 

3. Забезпечення комфортного та безпечного життєвого середовища для людини 

3.1. Підвищення добробуту населення 

3.1.1 Створення умов для продуктивної праці та підвищення рівня заробітної плати 

населення  

У 2016 році порівняно з 2015 року середньомісячна заробітна плата штатного працівника 

збільшилася на  26,8 %  і становила  4182 грн. 

Станом на 01.01.2016 року заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.  

- протягом  2016 року відбулося  12 спільних засідань  тимчасової комісії з питань 

погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та 

інших соціальних виплат та робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і 

зайнятості населення на яких заслухано 51 суб”єкт; 

- щомісячно проводиться моніторинг рівня заробітної плати. 

З метою легалізації тіньової зайнятості населення та тіньової заробітної плати 

Красилівською ОДПІ (Старокостянтинівське відділення)  протягом 2016 року здійснено 69 

перевірок (обстеження) щодо встановлення фактів використання праці найманих працівників 

без оформлення трудових відносин, виплати заробітної плати в “конвертах”, порушень 

законодавства при нарахуванні, утриманні та перерахуванні до бюджету податку з доходів 

фізичних осіб. В результаті здійснених заходів виявлено    61 найманого працівника без 

оформлених трудових відносин, які в подальшому легалізовані. 

Протягом січня-грудня 2016р. у засоби масової інформації подано  30 матеріалів  щодо 

легалізації заробітної плати і зайнятості населення.  

Станом на 01 січня 2017 року в міськрайонному центрі зайнятості  на обліку перебувало 

275 безробітних, що на 264 особи (або на 49,0 в.п.) менше, ніж на 01.01.2016 року.  

Протягом 2016 року послугами міськрайонного центру зайнятості скористалося 1579 

осіб, мешканців міста, що на 589 осіб (або на 27,2 в.п.) менше, ніж за аналогічний період 

минулого року, в т.ч. 1228 – безробітних осіб, що на 618 осіб (або на 33,5 в.п.) менше, ніж за 

2015 рік. Упродовж звітного періоду статус безробітного отримали 689 осіб, мешканців міста, 

що на 488 осіб (або на 41,5 в.п.)  менше минулого року. 
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Станом на 01.01.2017 навантаження на 1 робоче місце дорівнювало 20 особам,  а станом 

на 01.01.2016 – 23 особам. 

Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» передбачено стимулювання 

роботодавців до створення нових робочих місць та працевлаштування на них громадян, 

недостатньо конкурентоспроможних на ринку праці, а також стимулювання суб’єктів малого 

підприємництва до створення нових робочих місць у пріоритетних галузях економіки шляхом 

виплати компенсації роботодавцю в розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування за відповідну особу. У 2016 році працевлаштовано 20 безробітних з 

виплатою компенсації фактичних витрат на сплату єдиного соціального внеску роботодавцям: 

до ФОП Нестюркіна Ю.М., ПП «Арт Регіон», ТОВ «Альфа-Газ», ТОВ «Тесоро М», ТОВ 

«Автотранспортне підприємство «Нарс», ФОП Кушвід Н.В., ФОП Мамедрзаєва А.І., ФОП 

Варвянська Л.Б., ФОП Бєлоглазова Т.В. 

Протягом звітного періоду 71 жителю міста міськрайонним центром зайнятості надано 

послуги з питань організації підприємницької діяльності та ведення власної справи, з них 10 - 

відкрили власну справу, отримавши одноразову виплату допомоги по безробіттю для зайняття 

підприємницькою діяльністю (45,5% до очікуваного показника програмою зайнятості).  

Організовано професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації для 122 

безробітних (41,5% до очікуваного програмою зайнятості населення міста на 2016 рік).  

За конкретним замовленням  роботодавців проходили професійну підготовку, 

перепідготовку та підвищення кваліфікації   безробітні за наступними професіями: «швачка», 

«електрозварник ручного зварювання», «кухар», «машиніст компресорних установок», 

«продавець продовольчих товарів», «продавець-консультант», «бармен», «інженер-

будівельник», «інженер з комп’ютерних систем»; за напрямками: «підприємець – 

початківець», «безпечне ведення робіт водіями і трактористами-машиністами 

сільськогосподарського виробництва на підприємствах сільськогосподарської галузі», 

«комп’ютеризований бухгалтерський облік в програмі 1С», «будова та безпечна експлуатація 

парових та водогрійних котлів». 

У роботах тимчасового характеру за звітний період взяли участь 116 безробітних (44,6% 

до очікуваного програмою зайнятості населення міста на 2016 рік). Виконували роботи з 

пошиття одягу у ФОП Ткачук С.І., Ткачук К.А., Ткачук А.А., Чорноус А.О., Ординат Н.І., 

Ординат О.А., Довгань О.І., Гула Н.В., підсобні роботи на виробництві у ФОП Гладюка І.І., 

ПП «Яромак» ПП «Престиж», ТОВ «Блок Майстер Україна», ТОВ 

«Теплоспецрембудмонтаж», підсобні роботи в Старокостянтинівській ЦРЛ, послуг з 

громадського харчування у ФОП Топал М.В.  та ін.    

У спектрі послуг, пропонованих службою зайнятості населенню, чільне місце посідають 

послуги з професійної орієнтації та інформаційні, спрямовані на швидку адаптацію 

безробітних на сучасному ринку праці. Протягом 2016 року  проведено 296 інформаційних та 

162 тематичних семінарів з громадянами, які перебували на обліку в МРЦЗ. Це семінари з 

загальних питань зайнятості населення та стану ринку праці, орієнтації на підприємницьку 

діяльність, з гендерних питань, з техніки пошуку роботи, презентації актуальних професій, з 

правових знань, запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми, зайнятості 

жінок, молоді, з питань легальної зайнятості тощо. З метою сприяння працевлаштуванню на 

підприємствах міста та у приміщенні МРЦЗ проведено 44 ярмарки та 16 міні-ярмарок 

вакансій за участю представників роботодавців, 6 «презентацій роботодавця» та 4 «дні 

відкритих дверей на виробництві».  

Для осіб, які вимушено переселилися з території проведення антитерористичної операції  

та для учасників АТО фахівцями центру зайнятості спільно із соціальними партнерами 

проведено ряд профорієнтаційних заходів: інформаційні семінари для військовослужбовців та 

учасників АТО, семінари з орієнтації на службу в Збройних Силах України, семінари для 

внутрішньо переміщених осіб.  

Для учнівської молоді спільно із соціальними партнерами та роботодавцями проведено 

такі профорієнтаційні заходи, як «Презентації роботодавця», «Професіографічні екскурсії», 

«Ярмарки кар’єри”, семінари «Молодь на ринку праці», профорієнтаційні уроки та ін. 
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3.1.2 Соціальне страхування та пенсійне забезпечення 

Пенсійні виплати для 8702 пенсіонери м.  Старокостянтинів, які перебувають на обліку в 

Старокостянтинівському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України проводилися  

своєчасно в межах поточного місяця фінансування, заборгованості з їх доставки, яка 

здійснювалася поштовими відділеннями та банківськими установами, не було. 

Середній розмір пенсійної виплати на 01.01.2017 року становить 1545,1 грн.  

збільшилась  відносно  01.01.2016 року  на 149,9 грн., або 110,7 % (на 01.01.2016р. – 1395,2 

грн.) 

За 2016 рік власні надходження склали – 141934,7 тис. грн., з яких  140899,0 тис. грн. 

(99,3%) – частина єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування,  

1035,6 тис. грн.(0,7%)– кошти, адміністрування яких  здійснюється управлінням в районі. 

Управлінням  проводилась  відповідна  робота  щодо  легалізації  заробітної  плати:  на  

протязі  2016 року  проведено  36 зустрічі  з  трудовими  колективами.  Проведено 4 “круглих  

столи”  з  питань  легалізації  та  тінізації  заробітної  плати,   проведено 4 виступи на радіо, 

розповсюджено  400  листівок. 

3.1.3 Підвищення  соціального захисту громадян 

У 2016 році було  обстежено  матеріально-побутові  умови  інвалідів та  

малозабезпечених громадян. За результатами обстежень виплачено одноразової матеріальної 

допомоги:  з міського бюджету - 464 чол. на суму 794500 грн., з державного бюджету  21 

чол. на суму 10645 грн. 

З метою поновлення частково втрачених і ослаблених функцій руху та поліпшення  

мобільності хворих громадян похилого віку забезпечено: інвалідними візками - 21 чол.,  

милицями - 8 чол.,  палицями - 10 чол., - меблями -2 чол.,  системою ортезів на хребет – 21,  

системою ортезів на нижні та верхні кінцівки – 132, системою протезів на нижні кінцівки – 6,  

протези молочної залози – 44,  ортопедичне взуття – 264, допоміжні засоби для особистого 

догляду та захисту — 182. 

Виплачено компенсації на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів та 

компенсації на транспортне обслуговування 79 чол. на суму 22104 грн., компенсації за 

санаторно-курортне лікування 17 чол.-3200 грн. 

Забезпечено санаторно - курортними путівками 51 чол, ІВВ — 5 чол.,учасників бойових 

дій - 5 чол., інвалідів ІЗЗ та інваліди з дитинства – 32 чол.,  учасники АТО–  9 чол.  

Станом на 01.01.2017 року в управлінні соціального захисту населення виконавчого 

комітету міської ради перебувало на обліку 240 осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи: І категорія - 41 чол., ІІ категорія - 80 чол., ІІІ категорія - 77 чол., 

діти - чорнобильці - 42 чол. 

Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи» за 2016 рік надано компенсацій і пільг: 

- доплати за роботу на радіоактивно забруднених територіях, надання додаткової 

відпустки на суму 106379,21 грн.; 

- компенсація за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян,  які  

постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 389975 грн.;  

- компенсація за шкоду, заподіяну здоров'ю та допомога на оздоровлення - 25544,42 грн.; 

- пільги на медичне обслуговування громадян, які потерпіли внаслідок Чорнобильської 

катастрофи - 19100 грн. 

- оплата санаторно-курортного лікування громадян віднесеннях до категорії 1 

постраждалих  внаслідок Чорнобильської катастрофи - 63 762 грн. 

Протягом звітного періоду проведено 4 засідання координаційної ради з питань сім'ї, 

гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії 

торгівлі людьми. 

 На виконання міської програми підтримки сімей, з метою надання соціальних, 

психологічних послуг проведено “Родинне коло” для сімей загиблих (померлих) учасників 

Революції Гідності та антитерористичної операції, інвалідам війни — учасникам бойових дій 

в АТО.  
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Станом на 30 грудня 2016 року у місті проживає 311 багатодітних сімей, в яких 

виховується 1041 дітей. Із них 250 сімей, в яких виховується по 3 дітей, 38 сімей  по 4 дітей, 

15 сімей по 5 дітей,  по 3 сім’ї в яких - 6, 10 дітей, 2 сім’ї - 8 дітей. 

27 травня 2016 року проведено зустріч з батьками багатодітних родин «Соціальний 

захист та підтримка багатодітних сімей”. 

Управлінням соціального захисту населення забезпечується збір та аналіз інформації за 

фактами насильства в сім'ї. Протягом 2016 року надійшло 98 звернень щодо вчинення 

насильства в 79 сім’ях, із них 97 спеціальних карток обліку факту вчинення насильства в сім’ї 

від Старокостянтинівського відділу поліції головного управління Національної поліції  в 

Хмельницькій області та 1 усне звернення громадян до Кризового центру. В ході розгляду 

даних звернень проведено обстеження сімей та складено 90 актів з’ясування обставин 

вчинення насильства в сім’ї, або реальної загрози його вчинення. Всім потерпілим та членам 

їх сімей  надана психологічна та інформаційно-консультативна допомога, проводились 

профілактичні бесіди із правопорушниками та психокорекція сімейних стосунків. 

За 2016 рік проведено 1185 обстежень матеріально-побутових умов проживання 

громадян для призначення субсидій та допомог, також проведено 246 обстежень ВПО для 

перевірки фактичного місця проживання. За рішенням комісії по призначенню всіх видів 

допомог призначено 1151 справу по субсидії та державній соціальній допомозі. 

Для перевірки здійснення догляду за інвалідом І групи або особою, яка досягла 80 років, 

проведено 49 обстежень. Виявлено 3 випадки не здійснення догляду.  

За 2016 рік перевірено 1811 справи щодо достовірності інформації про доходи та 

майновий стан отримувачів допомоги. В результаті проведених перевірок за 2016 рік виявлено 

51 випадок недостовірної інформації про доходи. Сума надміру нарахованих та виплачених 

коштів, які підлягають поверненню за 2016 рік становить 73524,64 грн.  Сума повернутих до 

бюджету коштів за  2016 рік становить  37957,49  грн.     

За  2016 рік нараховано субсидій на житлово - комунальні послуги на суму 103307,0 тис. 

грн. та на тверде паливо на суму 91,6 тис. грн. Призначено субсидії 9229 сім'ям. 

Матеріальна підтримка сімей з дітьми здійснюється шляхом надання державної 

допомоги. Станом на 30 грудня 2016 року виплачено: 

-допомога по вагітності та пологах 181 чол. на суму 332,5 тис. грн.; 

- одноразова допомога при народженні дитини 1359 чол. на суму 20368,6 тис. грн.; 

- допомога по догляду за дитиною до 3-х років 100 чол. на суму 225,0 тис. грн.; 

- допомога на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням 34 чол. на суму 1389,0 

тис. грн.; 

- допомога одиноким матерям 404 чол. на суму 4853,3 тис. грн.; 

- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям 297 чол. на суму 7810,3 тис. 

грн.; 

- допомога інвалідам з дитинства та дітям інвалідам віком до 18 років 468 чол. на суму 

7414,0 тис. грн. 

- тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів 30 

чол. на суму 256,5 тис. грн. 

- допомога при усиновленні дитини 2 чол. на суму 44,7 тис. грн. 

 

3.2 Всебічний розвиток людини 

3.2.1 Підвищення якості надання освітніх послуг 

Забезпечено якість, доступність освіти. Створено належні умови для навчання і 

виховання дітей, роботи педагогів. 

Мережа закладів освіти міста є оптимальною,  у повному обсязі задовольняє запити 

населення міста у здобутті дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти. У місті 

функціонує 21 навчальний заклад: 8 загальноосвітніх навчальних закладів (з них 2 

інноваційних: навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» і 

ліцей), 9 дошкільних навчальних закладів, міжшкільний навчально–виробничий комбінат, 3 

позашкільних навчальних заклади: дитячо–юнацька спортивна школа, станція юних техніків, 

міський центр дитячо–юнацької творчості.   
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У 8 загальноосвітніх навчальних  закладах у 172 класах здобуває загальну середню 

освіту 4388 учнів (середня наповнюваність класів – 25,5%). Всі діти шкільного віку охоплені 

навчанням.  

У 9 дошкільних навчальних закладах дошкільною освітою  охоплено 1619 дітей. 

Охоплення дітей 3-6 років дошкільною освітою - 100%,  охоплення дітей п’ятирічного віку – 

100%. З них дітей віком від 5-6 років - 530, які 100% здо-бувають дошкільну освіту. 

Дошкільні навчальні заклади міста у повному обсязі реалізовують Базовий компонент як 

державний стандарт дошкільної освіти та забезпечують виконання програми розвитку дитини 

дошкільного віку «Українське дошкілля». 

Забезпечено наступність між дошкіллям та загальноосвітніми навчальними закладами на 

основі «Договору про спільну діяльність». 

Управління освіти, заклади освіти міста забезпечують розвиток освітньої галузі, рівний 

доступ громадян міста Старокостянтинова до якісної дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти.    

Успішно виконуються комплексні заходи щодо реалізації визначених завдань, 

забезпечується виконання міської Програми розвитку освіти на 2012-2016 роки та інших 

міських програм щодо покращення якості освіти. 

Організовано належний психологічний, методичний супровід навчально-виховного 

процесу. Налагоджено якісне медичне обслуговування дошкільників. 

При міському методичному кабінеті створено інформаційний банк даних 

«Обдарованість», який поповнюється і оновлюється щорічно. 

Забезпечено підготовку та участь переможців міського етапу учнівських олімпіад та 

конурсу–захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в обласному та 

Всеукраїнському етапах. 

У 2016 році в обласному етапі Всеукраїнських предметних олімпіад взяли участь 71 

учень, призерами стали 39 учнів. Нагороджені дип-ломами: І ступеня – 7 учнів, ІІ ступеня – 13 

учнів, ІІІ ступеня – 19 учнів. 

У IV етапі взяли участь 7 учнів.  

У І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН взяли 

участь учні 8 загальноосвітніх навчальних закладів міста. На розгляд журі було подано 66 

науково-дослідницьких роботи у 43 секції 12 від-ділень МАН.      

У лютому 2016 року в обласному етапі конкурсу, в якому брали участь 34 переможці 

міського етапу - призерами стали 17 учнів. Нагороджені дипломами: І ступеня - 3 учні, ІІ 

ступеня - 6 учнів, ІІІ ступеня –8 учнів. 

Дипломами ІІ ступеня нагороджені також 2 гуртківці ХОЦНТТУМ, учні НВК ім.Героя 

України Бондарчука С.М. 

Здійснено методичне забезпечення проведення виставки педагогічних інновацій «Освіта 

Старокостянтинова на шляхах реформування», Всеукраїнсь-кого конкурсу «Учитель року – 

2016»  у 2016 році. 

У навчальних закладах методична робота спрямована на впровадження ефективних 

інноваційних форм роботи з педагогічними працівниками закладу для забезпечення 

компетентнісного підходу щодо створення належних умов для удосконалення фахової 

майстерності, розвитку їх творчості.  

У 2016 році атестовано всього 121 (19,8%) педпрацівників.  

Протягом 2016 року було здійснено державну атестацію навчальних закладів міста: 

навчально-виховного комплексу «Спеціалізо-вана школа І ступеня,  гімназія» 

Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені Героя України 

С.М.Бондарчука, Старокостянтинівської дитячо-юнацької спортивної школи, 

Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Старокостянтинівської 

міської ради Хмельницької області.  

Забезпечено якість освітніх послуг у сфері позашкільної освіти. 

У місті функціонує Старокостянтинівський міський центр дитячої та юна-цької 

творчості, Старокостянтинівська міська станція юних техніків, Старо-костянтинівська дитячо-

юнацька спортивна школа. 
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Учні залучаються до участі у роботі гуртків та спортивних секцій, до громадсько – 

трудової активності, до позакласної роботи. У позашкільних навчальних закладах 

позашкільною освітою охоплено - 2560 учнів, що становить 58,3%. 507 учнів відвідує 

Старокостянтинівську дитячо-юнацьку спортивну школу (36 груп); Старокостянтинівський 

міський центр дитячої та юнацької творчості - 1598 учнів (92 групи), Старокостянтинівську 

станцію юних техніків - 455 учнів (33групи).  

У загальноосвітніх навчальних закладах створено належні умови для інтеграції дітей з 

особливими освітніми потребами в єдиний освітній простір. У зв’язку з цим організовано 

індивідуальне навчання для дітей із вадами психо-фізичного розвитку. Створено можливість 

дітям цієї категорії навчатися за місцем проживання, не відриваючись від родини. 

Індивідуальним навчанням охоплено 27 дітей, які потребують корекції фізичного та (або) 

розумового розвитку. Діти з особливими потребами забезпечені безперешкодним доступом до 

навчальних та інших приміщень, закладів, навчальних кабінетів, комп’ютерних класів, 

бібліотек, спортивних зал, актових зал, шкільних їдалень, отримують корекційну допомогу, 

що надається вчителями-логопе-дами та практичними психологами.  

Усіма видами харчування у загальноосвітніх навчальних закладах охоплено 100% учнів. 

Всі учні  1-4 класів (1872 учні) охоплені гарячим харчуванням за рахунок коштів місцевого 

бюджету. Крім того, від оплати за харчування звільнено 145 учнів пільгових категорій, а саме 

40 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 103 дітей із малозабезпечених 

сімей та 2 учнів, батьки яких загинули в АТО. Всі інші діти харчувалися за рахунок 

батьківських коштів. 

Зміцнено матеріальну базу закладів освіти. У 2016 році проведено: 

 капітальний  ремонт покрівлі ЗОШ І-ІІІ ступенів №4 (1200 кв.м.); 

капітальний ремонт покрівлі ДНЗ №5 (765,4 кв.м); 

ремонт покрівлі ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 (59,3 кв.м); 

ремонт фасада ДНЗ №6, ДНЗ №8 та НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» 

імені Героя України С.М. Бондарчука; 

заміну зовнішніх дверей в ДНЗ №1, ДНЗ №2 та частину вікон у ДНЗ №8; 

ремонт системи опалення ДНЗ №7, ЗОШ І-ІІІ ступенів №7, Старокостянтинівського 

ліцею імені М.С.Рудяка та НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя 

України С.М.Бондарчука; 

роботи щодо реконструкції покрівлі ЗОШ І-ІІІ ступенів №7;  

капітальний ремонт чотирьох класних кімнат у ЗОШ І-ІІІ ступенів №4 та  ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №7; 

капітальний ремонт внутрішніх мереж водопостачання і каналізації 2-х груп  ДНЗ №2; 

капітальний ремонт, встановлення блискавкозахисту у ДНЗ №2; 

вимірювання опору ізоляції електромереж та опору захисного заземлення у всіх 

навчальних закладах; 

придбано у виробника ТМ «Ролакс», фарби та лаки для проведення ремонтів дошкільних 

та загальноосвітніх навчальних закладів; 

придбано мультимедійний проектор для ЗНЗ І-ІІІ ступенів №1; 

придбано 91 куб.м. піску для всіх закладів освіти; 

придбано миючі та дезінфікуючі  для всіх навчальних закладів. 

Продовжуються роботи з: 

капітального ремонту ДНЗ №3. 

 капітального ремонту ЗОШ І-ІІІ ступенів №5; 

 капітального ремонту території (мощення фігурними елементами) ДНЗ №7; 

 капітального ремонту території (мощення фігурними елементами) ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№7; 

 капітального ремонту внутрішніх мереж водопостачання і каналізації 2-х груп з заміною 

вікон та дверей ДНЗ №2. 

За позабюджетні кошти частково замінено вікна Старокостянтинівського ліцею імені 

М.С.Рудяка та проведено капітальний ремонт харчоблоку, замінено вхідні двері  в НВК 

«Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя України С.М. Бондарчука 
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3.2.2 Модернізація системи охорони здоров’я 

Мережа закладів охорони здоров'я на території міста складається з 

Старокостянтинівської центральної районної лікарні, Комунального закладу 

«Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги», 

Старокостянтинівської підстанції екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.   На 

території міста функціонує 25 аптек. 

З метою забезпечення більш доступної, якісної первиної медичної допомоги, яка 

спрямована на профілактику та раннє виявлення захворювань у дітей та дорослих з 22 липня 

2016 року розпочато роботу амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 4 у 

мікрорайоні «Цукровий завод» та філіалу амбулаторії з фіксованим прийомом сімейного 

лікаря у мікрорайоні «ІІ Вокзал».  

З міського бюджету профінансовані: 

- реконструкція приміщення під амбулаторію ПМСД по вул. Чкалова, 8/1 – 1730,0 

тис.грн.; 

- придбання медичного обладнання в амбулаторію ПМСД в житловому мікрорайоні 

цукрового заводу по вул. Чкалова,8/1 – 335,4 тис.грн.; 

Старокостянтинівською центральною районною лікарнею медична допомога населенню 

надається в 11 стаціонарних відділеннях на 280 ліжках та консультативною поліклінікою на 

625  відвідувань в зміну лікарями 22 спеціальностей. Забезпеченість стаціонарними ліжками 

становить 43,44 (2015 р - 52,41) 

Протягом 2016 року було проліковано 11163 хворих. Рівень госпіталізації 172,75. 

Зайнятість ліжка становила 326,0, обіг ліжка 34,7, середнє перебування 9,4, лікарняна 

летальність 1,4. З аналогічний період 2015 року було проліковано на 340 ліжках 11124 хворих. 

Рівень госпіталізації 172,08. Зайнятість ліжка становила 320,5, обіг ліжка 32,8, середнє 

перебування 9,8, лікарняна летальність 1,4.   

В відділеннях хірургічного профілю було проведено 2118 операції (2015 р – 2087). 

Хірургічна активність становить 45,29% (2015 р – 43,53%). Після операції померло 15 хворих 

(2015 – 17), післяопераційна летальність – 0,71% (2015 – 0,81%).  

В пологовому відділенні  прийнято 487 пологів.    

Кількість відвідувань до лікарів в клініко-діагностичну поліклініку ЦРЛ в звітному 

періоді становить 217070,  в т ч по захворюванню 82402, з профілактичною метою – 134668.   

У денному стаціонарі при поліклініці проліковано на 20 ліжках 1499 хворих (у 2015 році 

– 1467), в тому числі 1042 – працездатного віку (у 2015 році – 1047).  

В 2016 році покращилась матеріально-технічна база Старокостянтинівської ЦРЛ. Було 

закуплено обладнання на загальну суму 427,362 тис.грн., в т ч 297,3 тис.грн – районний 

бюджет, 103,7 грн – благодійна допомога, 26,4 тис.грн. – централізоване постачання. 

Коштом благодійного фонду було закуплено: холтер монітор АТ (ВАТ 41-2) – 25,0 

тис.грн., монітор пацієнта СХ100 (неонатальний) 19,2 тис.грн., морозильна камера 

низькотемпературна Haier PW-40 L262 – 50,0 тис. грн., опромінювач бактерицидний – 3,3 

тис.грн. 

Бюджетні кошти: каталка для транспортування хворих – 2 шт – 16,4 тис.грн., комплект 

меблів неонатальний – 7,3 тис.грн., ЕКГ – 26,4 тис.грн. 

Немедичне обладнання: 

благодійний фонд – газонокосарка – 6,2 тис.грн. 

бюджетні кошти – теплові лічильники – 11 шт – 246,8 тис.грн. 

насос – 3 шт – 26,8 тис.грн. 

Отримано в користування факоемульсифікатор – 358316 грн 

В 2016 році на виготовлення проектно-кошторисної документації капітального ремонту 

інфекційного відділення було виділено 30,0 тис. грн. 

На капітальний ремонт пологового відділення виділено 692,5 тис. грн. та в грудні ремонт 

був розпочатий 

За рахунок благодійної допомоги  меценатів та населення було проведено будівництво 

навісу під’їзду для швидкої допомоги з пандусом в хірургічному корпусі  біля відділення 

невідкладної (екстреної) медичної допомоги. 
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3.2.3 Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

Чисельність наявного населення міста станом на 01.01.2017 року становила 35166 чол.  

У 2016 року народилося 345 чол., померло – 395 чол., природне скорочення – 50 чол. 

Протягом 2016 року проводилася діяльність спрямована на реалізацію у місті держаної 

молодіжної та сімейної політики шляхом виконання відповідних міських заходів. Забезпечено 

реалізацію міської програми «Молодь Старокостянтинова» на 2016-2020 роки, затвердженої 6 

сесією міської ради від 10 червня 2016 року №14. У 2016 році на проведення заходів у рамках 

програми із бюджету міста виділено та профінансовано 8437 грн.  

Протягом звітного періоду були організовані культурно-мистецькі заходи, спрямовані на 

патріотичне виховання молоді.  

З січня місяця поточного року з метою піднесення рівня патріотичного, національного 

виховання молоді та поширення знань про боротьбу українського народу за незалежність 

України, про Героїв України започаткована патріотична безстрокова акція «НАЦІЇ 

УКРАЇНСЬКОЇ ЦВІТ» із залученням фахівців різних галузей, педагогічних працівників, 

істориків, краєзнавців, літературознавців, мовознавців. 

27 січня 2016 року в рамках вищевказаної акції та з нагоди річниці Героїв Крут в 42-му 

Гарнізонному будинку офіцерів з метою консолідації молоді навколо ідеї єдності держави, 

виховання патріотизму та гордості за героїчне минуле відбулася лекція з музичним та відео 

супроводом «Герої Крут – Герої України».  

19 лютого 2016 року з нагоди відзначення другої річниці пам’яті Героїв Небесної Сотні 

на центральній площі міста біля пам’ятного знака Героям Небесної Сотні за участю учнівської 

молоді міста відбувся флеш-моб «Слава Героям Небесної Сотні», а саме – в небо здійснялись 

десятки жовтих та синіх гелевих кульок, що символізували безсмертя душ Героїв Небесної 

Сотні. 

6 квітня о 15.00 у великій залі 42 Гарнізонного будинку офіцерів в рамках безстрокової 

патріотичної акції «Нації української цвіт» відбувся Вечір пам`яті, присвячений Українським 

Січовим Стрільцям, за участю молоді, військовослужбовців, громадськості. Метою 

проведення заходу було детальніше вивченні питання участі Українських Січових Стрільців у 

подіях національно-визвольної революції 1917-1920 років в Україні, зокрема у 

Старокостянтинові. Ще одне завдання вечора, присвяченого Січовим Стрільцям – це 

патріотичне виховання нашої молоді та просвітницька робота серед мешканців міста. 

19 травня 2016 року проведено круглий стіл «Вишиванка – код української нації з 

широким залученням молоді Старокостянтинова». 

23 травня 2016 року у приміщенні Гарнізонного Будинку офіцерів організовано зустріч, 

літературно-музичну композицію до Дня героїв «Герої України» за участю молоді міста. 

У рамках Всеукраїнської акції «Серце до серця» - «Врятуй життя дитині», яка проходила 

протягом квітня місяця поточного року у місті за участю учнівської молоді зібрані кошти на 

придбання реанімаційного медичного обладнання для обласної дитячої лікарні в сумі 7,2 

тис.грн. 

20 серпня 2016 року. на Старокостянтинівському полігоні відбулося кінно-спортивне 

свято з метою виховання у молодого покоління почуття патріотизму та козацької звитяги. 

24 серпня 2016 року відбулася патріотична концертна програма з нагоди 25-ї річниці 

незалежності України за участю кращих творчих вокальних та танцювальних колективів міста 

з метою національно-патріотичного виховання молоді. 

12 жовтня в бібліотеці 42 Гарнізонного будинку офіцерів відбулася зустріч учнівської 

молоді міста з учасниками АТО та волонтерським активом міста до Дня захисника України та 

Дня Українського козацтва. 

21 листопада по 24 листопада 2016 року для молоді з метою збереження та донесення до 

них об’єктивної інформації про доленосні події восени 2013 та взимку 2014 років, а також 

відання належної шани патріотизму й мужності громадян, які постали на захист 

демократичних цінностей, прав і свобод людини продемонстровано показ документальних 

фільмів: «Палаюча зима: боротьба України за Свободу»; «Як починався майдан в Києві – 21 

листопада 2013. Історія!»; «Майдан. По різні сторони барикад», «Майдан – розслідування 
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трагедії»  в групі «Молодь Старокостянтинова» у соціальних мережах «Вконтакте», 

«Фейсбук», «Однокласники». 

З метою профілактики  ВІЛ - інфекції/СНіДу та туберкульозу систематично 

розповсюджувалися  інформаційно-просвітницькі матеріали. Проведені інформаційно-

просвітницькі заходи: «Ми за здоровий спосіб життя», «Молодь проти ВІЛ/СНіДу», «День 

здоров’я», «Велопробіг вулицями міста», веломарафон «Крути педалі, Старокостянтинів», 

змагання санітарних гуртків, навчання учнів надавати першу медичну допомогу. 

З метою розвитку творчих здібностей молоді, організації її змістовного дозвілля, на 

виконання Указу Президента України від 24.02.2000 року № 612/2000 «Про додаткові заходи 

щодо підтримки обдарованої молоді»          2 квітня поточного року забезпечно проведення  

Всеукраїнських змагань зі спортивно-бальних танців «Кубок міського голови - 2016». 

З метою реалізації державної молодіжної політики проведено заходи до Дня Молоді, яке 

відбулося 25 червня: проведено вело марафон «Крути педалі, Старокостянтинів», забезпечено 

2 концертних майданчики (біля 42-го Гарнізонного будинку офіцерів та співоче поле біля 

р.Ікопоть), приготовлено куліш та юшку для учасників та гостей свята. 

З метою створення умов для реалізації творчих ініціатив молоді забезпечена підтримка 

та проведення акцій, місячників, фестивалів, конкурсів.  

За рахунок місцевого бюджету у 2016 році оздоровлено 298 дітей пільгових категорій. 

Протягом оздоровчої кампанії 2016 року за рахунок різних джерел фінансування забезпечено 

послугами оздоровлення та відпочинком 2417 дітей, що складає 62% від загальної чисельність 

дітей (3924 дитини) шкільного у віку від 7 до 17 років включно. 

У 2016 році було проведено ряд заходів спрямованих на запобігання негативним явищам 

у молодіжному середовищі, формуванню у молоді відповідального ставлення до свого 

здоров'я та здоров'я оточуючих, усвідомлення життєвої необхідності у здоровому способі 

життя.  

На обліку служби у справах дітей  виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 

ради перебуває – – 41 дитина – сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування (11 

дітей – сиріт,  30- дітей, позбавлених батьківського піклування).   

На території міста функціонують: 

- 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховуються 5 дітей, позбавлених 

батьківського піклування та перебувають під опікою 4 дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

- 2 прийомні сім’ї, в яких виховується 4 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

З метою запобігання бездоглядності та безпритульності серед неповнолітніх службою, 

спільно із зацікавленими установами та організаціями проводяться профілактичні рейди.  

Протягом 2016 року проведено 42 рейди, в ході яких виявлені 6  дітей, 3  влаштовані до 

Центру соціально-психологічної реабілітації дітей, “Подолянчик”, служби у справах дітей 

Хмельницької обласної державної адміністрації, 2  дітей влаштовані до Старокостянтнівсько 

ЦРЛ, 1 дитина вилучена з вулиці. Діти повернені  в сім’ю. За порушення прав дітей 

ініційовано притягнення до відповідальності 14 батьків (за ст. 184 КпАП України), ще 15 

батьків попереджено, 18 дітей взяті на облік, як такі, що перебувають у складних життєвих 

обставинах.  

Проводилася робота спрямована на зменшення сімейного неблагополуччя, 

попередження насильства в сім'ї. В даному напрямку  здійснював діяльність 

Старокостянтинівський міський кризовий центр.  

З 25 листопада по 10 грудня в місті проходила щорічна акція «16 днів проти 

насильства», в ході якої проведено інтерактивний театр у формі вуличної соціальної роботи, 

театр пантоміми «Зворотна сторона любові», тренінг «Ефективне запобігання та реагування 

на випадки насильства в сім'ї» для працівників блоку превентивної діяльності 

Старокостянтинівського відділу поліції, відеолекторій «Висвітлення проблеми домашнього 

насильства»,  транслювання тематичних відеоматеріалів щодо запобігання домашньому 

насильству у формі вуличної соціальної роботи та ряд інших заходів із попередження 

насильства в сім’ї та жорстокого поводження з дітьми. Виготовлено та розповсюджено 2000 
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примірників інформаційної продукції «Захистимо себе від насильства!», «Як уникати тілесних 

покарань». 

В напрямку сімейного виховання спрямована робота Регіонального Центру раннього 

розвитку дитини. При центрі створені та діють спеціалізовані служби «Школа професійного 

батьківства», "Школа найкращої дитини", «Заочна школа для батьків”.  

Протягом звітного періоду в закладі проходило навчання 120 молодих сімей. Вони 

проходили практичне навчання по ознайомленню з прийомами та методами виховання та 

розвитку дітей раннього віку, оволодівали теоретичними та практичними знаннями з основ 

педагогіки, психології, логопедії та прикладної медицини. 

3.2.4 Забезпечення розвитку фізичної культури та спорту 

Для бажаючих зміцнити або поліпшити своє здоров’я в місті функціонує 2 стадіони, 11 

майданчиків з тренажерним обладнанням, 9 спортивних майданчиків, 4 тренажерні зали, 10 

спортивних залів, 3 стрілецьких тири.  

В місті працюють 13 громадських організацій спортивного спрямування: спортивних 

бальних танців «Твіст», футбольний клуб «Случ», дитячо-юнацький футбольний клуб 

«Вікторія», дитячо-юнацький футбольний клуб «Старкон»,  спортивний клуб «Вулкан», 

волейбольний клуб «Кобудь», клуб з художньої  гімнастики «Грація», футбольний клуб 

«Случ», клуб з боксу «Кінг», з шахів «Біла тура», «Антей» функціонує федерація з тхеквондо 

та федерація з футболу. В місті працюють гуртки рукопашного бою, міні-футболу, боксу, 

вільної боротьби, настільного тенісу, баскетболу, маутенбайку, спортивного туризму.  

Успішно працює дитячо-юнацька спортивна школа, де функціонують 7 відділень з видів 

спорту: баскетбол; волейбол; легка атлетика; футбол; шахи, тхеквандо, бокс. В спортивній 

школі функціонує: 15 груп попередньої базової підготовки, 21 група початкової підготовки. 

Всього займається 507 учнів, з якими працюють 8 основних тренера-викладача і 9 тренерів-

викладачів за сумісництвом. 

У 2016 році проведено спортивно-масові заходи до: Дня Перемоги, Дня Незалежності, 

Дня захисту дітей, в рамках місячника молодіжного та дитячого руху,  Дня фізичної культури 

і спорту, Дня міста, Дня туризму. 

Спортсмени міста приймали участь у змаганнях: чемпіонаті України з легкої атлетики, 

чемпіонаті області з футболу серед команд прем’єр-ліги, чемпіонаті області з футболу серед 

команд першої ліги, Кубку області з футболу, Кубку України з футболу серед аматорських 

команд. чемпіонатах області з видів спорту, спартакіаді області серед ДЮСШ, спартакіаді 

області школярів, турнірах, турнірах серед ветеранів.  

Проведено 19 міських спортивно-масових заходів, збірна команда міста прийняла участь 

в 76   змаганнях обласного рівня, та 7  Всеукраїнського рівня. Загальна кількість учасників – 

3715 чоловік.  

Проведена спартакіада школярів міста (9 видів), відкритий урок футболу, відкриті 

першості міста з волейболу, легкої атлетики, шахів.   

За звітний період спортсменами міста виконані нормативи спортивних розрядів: І розряд 

– 20 чоловік, ІІ розряд – 16 чоловік, ІІІ розряд – 21 чоловік, юнацькі розряди – 196 чоловік. 

Для агітації та пропаганди дитячо-юнацького спорту подавалась інформація про виступи 

спортсменів міста на різних змаганнях по радіо, в місцевій газеті 

3.2.5 Збереження та примноження культурної спадщини 

Постійна увага приділялася  охороні, збереженню культурної спадщини та розвитку 

туризму в місті. В місті збережено пам’ятки архітектури і містобудування та збережено 

традиційний характер середовища історичних місць 

На території міста знаходиться – 28 пам’яток, з них: 3 – пам’ятки архітектури 

національного значення; та 2 – пам’ятки археології місцевого значення, 23 – пам’ятки  історії 

та культури місцевого значення, з яких 5 пам’яток історії та культури та дві пам’ятки 

археології місцевого значення рекомендовані державною службою до занесення в держаний 

реєстр, а п’ять – не занесені до державного  реєстру. 
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Наше  місто продовжує роботу  у проекті «Шлях Гедиміновичів», метою якого є 

створення міжнародного туристичного продукту об’єднаного темою культурно-історичної 

спадщини Великого Князівства Литовського, в якому, разом з Україною, приймають участь 

Білорусія, Литва та Польща. 

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради  від 10.03. 2016 року № 85 

«Про стан та збереження пам’яток історії та мистецтва, які розташовані на території міста та  

закріплення шефів - піклувальників», історико-культурним центром-музеєм «Старий 

Костянтинів» було  розроблено та затверджено міським головою заходи по впорядкуванню та 

ремонту пам’ятників, які розташовані на території м. Старокостянтинова на 2016 рік та 

закріплено за ними підприємства, установи, організації. 

За звітний період було проведено шість обстежень пам’яток, про що складено відповідні 

акти. На впорядкування та ремонт пам’ятників за 2016 рік було витрачено 132,5 тис. гривень.  

Відповідно до плану заходів по відновленню замку князів Острозьких на 2015-2016рр., 

затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.02.2015 року №34 в 

звітному періоді на території замку князів Острозьких постійно проводився благоустрій 

прилеглої території та висаджено нові дерева та кущі.  

Були проведені роботи по облаштуванню другого поверху башти, а саме холу, де було 

відновлено підлогу, підшито стелю, побілено та пофарбовано кімнату. 

Проводилась робота з підбору експонатів для відкриття нових експозицій. В холі 

другого поверху замку князів Острозьких організовано постійно діючі виставки та експозиції 

«Родовід князів Острозьких», «Історія гончарства в Україні». 

За 2016 рік в рамках проведення акції «Подаруй замку майбутнє» центром-музеєм було 

залучено кошти на суму 5000 грн., та надано платних послуг на суму 22200,17 грн., які були 

витрачені на відновлення та запобігання  від подальшої руйнації замку князів Острозьких, 

поліпшення матеріально-технічної бази центру-музею. 

Історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» проводиться ефективна 

рекламно-інформаційна кампанія щодо популяризації визначних пам’яток, а саме: Замку 

князів Острозьких, Комплексу споруд Домініканського костелу  з оборонною вежею, Костелу 

Іоанна Хрестителя та інших пам’яток  місцевого значення.  

Центром-музеєм постійно проводяться екскурсії по замку князів Острозьких, а також по 

визначним місцям міста.  

У звітному періоді історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» було 

проведено заходи, з метою популяризації туристичних можливостей м. Старокостянтинова. 

У   2016р. місто відвідали більше 6 тисяч туристів, серед яких 65% школярів та 

студентів. 

У місті збережено мережу установ культури та мистецтва: 2 початкових спеціалізованих 

мистецьких навчальних заклади (дитячі музична та художня школи), 3 міських бібліотеки, 

міський будинок культури, муніципальний духовий оркестр, історико-культурний центр-

музей «Старий Костянтинів».  

У місті функціонують 12 релігійних конфесій та 2 об’єднання національних  меншин. 

 

3.3. Безпека життя та охорона навколишнього природного середовища 

3.3.1 Охорона навколишнього природного середовища 

Природоохоронна діяльність на території міста Старокостянтинів здійснювлась  у 

відповідності до вимог діючого законодавства. 

Населення міста забезпечено належними послугами по збору та вивезенню ТПВ. 

З початку 2016 року в м. Старокостянтинів здійснено ряд заходів, спрямованих на 

покращення стану в сфері охорони навколишнього природного середовища.  

У весняний період 2016 року виконавчим комітетом міської ради були організовані та 

проведені акції «День довкілля», «За чисте довкілля». В ході їх проведення впорядковувались 

прибудинкові території, території загального користування, ліквідовувались несанкціоновані 

сміттєзвалища. На території міста висаджено 700 дерев, 128 кущів. Здійснювався догляд за 

квітниками та газонами. Впорядковано 198 тис.кв.м газонів, 7 тис.кв.м квітників. 

Упорядковано 7 парків загальною площею 192 тис.кв.м, 14 скверів загальною площею 112 
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тис.кв.м, 176 тис.кв.м прибудинкових територій. До участі в проведенні акцій залучались 

колективи підприємств, установ, організацій, учні навчальних закладів, педагогічні колективи. 

Комунальними службами міста проводилося видалення аварійних та сухостійних дерев. 

Роботи виконано на суму 107 тис.грн., за кошти місцевого бюджету.  

Очищено від побутових відходів 6,4 тис.кв.м берегів водойм. Очищено від бруду та 

сміття 1 900  тис.кв.м доріг, 206 тис.кв.м тротуарів, 110 зупинок міського транспорту.  

Протягом звітного періоду існуючий полігон твердих побутових відходів  частково 

рекультивований по всій території. Постійно проводиться розрівнювання та ущільнення 

твердих побутових відходів, вивезених на полігон. На відстані 200 м від полігону 

облаштовано штучну водойому ємністю 1000 куб.м. Встановлена металева ємність об’ємом 20 

куб.м для поливу території  полігону твердих побутових відходів  водою. Закуплено насос-

помпу для оперативного гасіння відходів під час пожежі. Проводиться завіз землі для 

часткового пересипання (прошарування) твердих побутових відходів. Відремонтовано 

уловлюючі сітки. Укомплектовано пожежний щит. Для контролю якості ґрунтових вод двічі 

на рік проводився відбір проб ґрунту та поверхневих вод. 

У Старокостянтинові застосовується контейнерна система та система подвірного збору 

твердих побутових відходів. На території міста відходи збираються у 211 контейнерів, що 

розміщені на 29 контейнерних майданчиках. Протягом 2016 року Комбінатом комунальних 

підприємств придбано 16 контейнерів для сортування вторинної сировини на суму 18 тис.грн.  

Протягом 2016 року виконано ремонт 21 криниці загального користування на суму 39,7 

тис.грн з місцевого бюджету. 

Відділом з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та 

благоустрою виконавчого комітету міської ради здійснювався контроль за дотриманням 

правил рибальства на водних об’єктах міста. Організовувались рейди на виявлення осіб, 

винних в утворенні несанкціонованих звалищ твердих побутових відходів, а також рейди на 

виявлення осіб, які спалюють опале листя та тверді побутові відходи. Загалом проведено 14 

рейдів та перевірок громадського контролю у сфері благоустрою спільно з громадськими 

інспекторами. У результаті рейдів за 2016 рік було складено 178 приписів та 32 протоколи про 

адміністративні правопорушення. 

У передноворічний період, спільно з представниками Державної екологічної інспекції у 

Хмельницькій області проведено 3 рейди з виявлення незаконної вирубки та торгівлі 

шпильковими насадженнями.  

3.3.2 Підвищення безпеки життя 

Розпорядженням міського голови створена рада з питань безпечної життєдіяльності 

населення при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради. У 2016 році 

відбулося 4 засідання ради з питань безпечної життєдіяльності населення при виконавчому 

комітеті міської ради. 

Проводились обстеження стану умов праці, гігієни та безпеки праці на підприємствах та 

організаціях міста різних форм власності та господарювання з метою забезпечення реалізації 

державної політики щодо соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з 

несприятливими умовами праці, здійснення державного контролю за правильністю 

застосування Списків, що дають право на пільгове пенсійне забезпечення і додаткові 

відпустки, підготовки пропозицій щодо вдосконалення цих Списків, підготовки Висновків 

про встановлення та зміну диференційованих тарифів відрахувань на соціальне страхування, 

контроль якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, правильності 

встановлення доплат та інших передбачених чинним законодавством компенсацій за роботу в 

несприятливих умовах праці. 

У 2016 році проведено обстеження стану умов праці, гігієни  праці, атестації робочих 

місць на 28 підприємствах міста різних форм власності та господарювання. По результатам 

обстежень виконано 28 експертиз, підготовлено 8 актів, 15 довідок згідно запитів 

Старокостянтинівського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Хмельницької 

області, 3 висновки експертизи якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, 2 

довідки-висновки.  
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Всі експертизи проводились у відповідності до вимог ст. 34 Закону України “Про 

місцеве самоврядування в Україні”, положення “Про відділ з питань праці та соціально-

трудових відносин управління соціального захисту населення”. 

По видам експертиз було виконано:  

- якості проведення атестації – 8; 

- умов праці на робочих місцях - 5 

- з інших питань, що належить до компетенції ЕУП – 15. 

За звітний період закінчились роботи з проведення атестації робочих місць за умовами 

праці на наступних підприємствах та установах міста:  ДП “Старокостянтинівський лісгосп” - 

5 робочих місць,  КП ВКГ “Водоканал” - 5, ТОВ «Теплахата» - 10 , КРБШП – 5, 

Старокостянтинівська ЖЕК — 6,  ТОВ “НУСП “Верват Україна ЛТД” – 6, Філія 

“Старокостянтинівський завод ЗБШ” ПАТ “Українська залізниця” – 3. 

Надавалась методична та практична допомога спеціалістам підприємств щодо створення 

безпечних та нешкідливих умов праці для працюючих, проведення атестації робочих місць за 

умовами праці, проведено 11 нарад із головними спеціалістами підприємств, представниками 

профспілок, на яких було присутніми 243 особи. 

Висвітлювалась робота в засобах масової інформації:  в міській газеті - 6 статей 

(заміток),  по міському радіомовленню - 5 виступів. 

Міською інвентаризаційною комісією здійснювався контроль за проведенням технічної 

інвентаризації фонду захисних споруд міста цивільного захисту. Усього, станом на 01 січня 

2017 року виготовлено 34 технічні справи на захисні споруди цивільного захисту. 

Підготовлено обгрунтовуючі матеріали щодо списання з обліку 3-х захисних споруд, як таких, 

на яких неможливо провести технічну інвентаризацію.  

Забезпечено комплектування фахівців на курсах цивільного захисту. Так, у Навчально-

методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності області пройшли 

навчання 19 чоловік з числа фахівців керівного складу цивільного захисту підприємств, 

установ та організацій міста, що складає 102% від запланованого і оцінюється як «відповідає 

вимогам». В навчально-консультаційному пункті цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності м. Старокостянтинів  пройшли навчання 42 чоловіка з числа фахівців 

керівного складу об’єктових формувань цивільного захисту підприємств, установ та 

організацій міста, що складає 116% від запланованого і оцінюється як «відповідає вимогам». 

Проведено 3 планових та 7 позапланових засідань комісії з питань ТЕБ та НС 

виконавчого комітету міської ради, на яких розглянуті питання попередження виникнення 

надзвичайних ситуацій, подій, непередбачених заходів техногенного та природного характеру. 

З бюджету міста на 2016 рік на поповнення матеріального резерву профінансовано 

кошти в сумі  42,0 тис.грн., у бюджеті міста на 2017 рік  передбачено кошти в сумі 60,8 

тис.грн. У 2016 році до міського матеріального резерву закладено 300 листів шиферу, 100 кг 

цвяхів шиферних 100 кг цвяхів будівельних. Всього, станом на 01.01.2017 року до місцевого 

матеріального резерву закладено наступні матеріальні цінності: 300 листів шиферу, 100 кг 

цвяхів шиферних 100 кг цвяхів будівельних, 5 м
3 

пиломатеріалів, 1,5 т бензину та 1,5 т 

дизпалива, мотопомпа, намет, засіб обігріву до намету, що складає 64 % накопичення.  

 

 

Начальник управління економіки                                                         І. Грозян 


